Un tricot d'inspiration

9 février 2024 par grenouilletricote

Bonjour, je vous propose aujourd’hui un tricot d'inspiration trés douce. Nous
en avons toutes besoin en ce moment. Tout commence par une idée de point
ou par la beauté d'un fil. Nous pouvons toujours suivre la mode du moment,
qui j'avoue ne correspond pas toujours a ce que j'aime. Dans ce cas, nous
avons la grande chance de réaliser des modeles uniques qui ne ressemblent
gu'a nous.

Comme cette blouse réalisée avec une association de différents points. Je vous
précise tout de suite que ce pull peut se tricoter a la machine. Une
combinaison de points ajourés tous plus délicats les uns que les autres. Et
pourtant tres facile a tricoter. Ce modele provient du catalogue Phildar 243,
collection printemps 1914.
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Ce pull se tricote avec un fil plutdt fin le Lambswool, en effet, méme si ce sont
des n°2.5 qui sont conseillées, vous pouvez utiliser des aiguilles n°3. Un
numéro de fil et d'aiguilles plutoét fin, sachez que vous pouvez augmenter un
peu la grosseur des aiguilles et donc du fil, pour éventuellement aller jusqu’au
3.5. Toutefois, il faudra vérifier le nombre de mailles en fonction de la taille
choisie et des multiples.

Pour les points ajourés, ils sont simples, un jeux de diminutions et
d'augmentations trés simples a suivre. Rien de tres compliqué, mais le résultat
final est juste magnifique !

Bien sir, les jours demandent de I'attention. Mais ils se travaillent sur de petits
multiples et c'est donc répétitif.

Un tricot d'inspiration :

Ce pull se classe dans les trésors de votre garde-robe. Rien ne vous empéche
de reprendre l'idée pour le faire court ou méme trés court, facon crop top.
Tout se joue dans la longueur des dessins. La garantie d'une merveille a
chaque fois. La seule contrainte ; la grosseur du fil et donc des aiguilles pour
garder cette finesse de travail.

Enfin, c'est I'occasion de le tricoter avec un fil comprenant de la soie. Une
matiere qui vous apporte de la brillance discréte, mais surtout une fluidité tres
agréable dans le maintien du tricot.

Enfin si vraiment, vous souhaitez le tricoter avec des aiguilles plus grosses
comme des n°4, c'est possible. Mais la I'échantillon devient indispensable pour
compter le nombre de mailles a monter. Tout en faisant attention aux

multiples.

Bref, gardez I'idée des points ajourés. Ce genre d'association offre toujours un
résultat magnifique, il ne faut surtout pas hésiter.

Bonne journée.

Crédit photo Happywool
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Composition du modéle:
51% Laine d'Agneau - 49% Acrylique

W AIGUILLES
0" 2,5 pour les cdtes 1/1 et e pt tantaisie.

W FOURNITURES
Commerciakisées chez PHILDAR.
Anneaux marqueurs.

B POINTS EMPLOYES

Cotes 1/1 - Pt fantaisie: (voir diagrammes)

Placer les motifs de la tagon suivante:

Dos et devant:

29 rgs du dagramme n” 1,

30 rgs du diagramme n” 2,

42 rgs du dagramme n* 3,

32 rgs du dagramme n” 4,

Puis répéter toujours le diagramme n* 4, du 21e au 32e rg
Manches:

20 rps du dagramme n° 1,
30 rgs du diagramme n” 2,
32 rgs du dagramme n* 4,
Puis répéter toujours le diagramme n* 4, du 21e au 32e rg

B ECHANTILLON

Important: Il est indispensable & la réalisation d'un tricot
aux bonnes dimensions, voir page 1

10 cm de pt fantaisie, aig. n® 2,5, = 27 m. et 41 1gs.

W REGLAGE MACHINE

Réglage n* 7.5 écartement des fontures n* 3,

Pour plus de facilité nous conseillons aux tricoleuses
machine de faire un montage ouvert, de commencer par
quelques rgs de jersey d'un autre coloris (que I'on
détricotera) puls 1 rg de jersey endr. col. CIEL et la 26 rg du
pt tantaisie, puis le trav. terminé, reprendre les m. du
montage et rab. le rav. & l'env. sur lendr.

W DOS-DEVANT

x-+ Monter

1131 m. -2)147m -3) 147 m. - 4) 163 m
aig. n* 2.5, tric. en pt fantaisie (voir pts em ﬂ»
suivant le diagramme n" 1, (40

Attention bi«vgwmuu:urmvdi“&/
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Cont. en répartissant sur le Ter rg du pt fantaisie n” 2,

1) 4 augm. on obtient 135 m.

2) 4 dim. il reste 143 m.

3) 6 augm. on obtient 153 m.

4) 2 augm. on obtient 165m, ¢

Placer pour le pt n* 2, la Be m. du diagramme au centre du
trav., @ pour les pis n" 3 et 4 la 18e m. du dlagramme au
centre du fravail.

= A 40 om (164 rgs) de haut. tot. former les emman, en
rab. de ch. cOté 1s les 2 rgs:

N)1x3m, 3x2mettxim il reste 115 m,
2)1x3m, 3x2metixim il reste 123 m,
N1x3m, 2x2met2xim il reste 135 m,
H1x3Im, 3x2mettxtm il reste 145 m.

Ne faire les jetés prés des m. ks, que s'lls sont compensés
par un surjet simple ou 2 m. ens. & Fendroit.

A 1) 53 cm (218 rgs) 3) 55 cm (226 1gs)
2) 54 cm (222 rgs) 4) 56 cm (230 rgs)
de haut tot. former lencol. Devant en rab. les 1) 2) 3) 11 m.
centr. - 4) 13 m. cantr. puls cOté encol. ts les 2rgs: 2 x 3 m,,

Sx2m . 3x1meltslesdrgs:dxim

A 1) 58 cm (238 rgs) 3) 60 cm (246 rgs)
2) 59 cm (242 rgs) 4) 61 cm (250 rgs)

de haut. tot. former l'encol. Dos: en rab. les 1) 2) 3) 13 m. -

4)15mcentr.puistsles2rgs: 1 x6m 2x4m, 3x2m

et2xim

®+A 1) 61 cm (250 rgs) 3) 63 cm (258 rgs)
2) 62 cm (254 rgs) 4) 64 cm (262 rgs)
de haut tol. biaiser les épaules en rab. de ch. cOté ts les 2

gs
NixSmetdxtm Nix7metdxBm
2)2x6met3Ix7m 4)2x8Bm et3x9m,

L] |
R
L v
63
o
\ 65
x WA i 6
polv]
o oa-” au-oo l
- !40 TN ! 4
MANCHES

%+ Monter 1) 67 m. -2)83m. -3)83 m,. -4) 83 m,
aig. n* 2.5, tric. on pt fantaisie (voir pts employés) en
sulvant ke diagramme n” 1.
Attontion: lo 1er rg du diagramme se fait sur l'envers du
trav.
Cont. on répartissant sur le 1er rg du pt fantaisie n” 2,
on obtient 73 m.
¥ reste 77 m.
“on obtient 83 m.
m. on obtient 89 m.

por pour le pt n* 2, la 8e m. du diagramme au centre du
trav,, ot pour le pt n* 4, 1a 18e m. du diagramme au centre
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= m.lis. (tric. la 16re et la demiére m. normalement comme ebes . o 1] 1,
dorvent étre trc. dans le point | . B M:}.
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O = jetd % u a i_ia
1 1111 11
(& = 2m ens. & lendr. ﬁuil 13 0 5 1 .
DN = surjit simple ondr.: glisser 1 m. & l'endr . tric. la m. sulvante & tmm
Tendr. et passer la m. glissée sur la m. iric. i ;

DN = surjet double endr.: glisser 1 m. trat..uc’luzn. /
sufvantes ens. & fendr. et passer la m. gissée "

()« m.endr. sur rendr. ou m. env. sur fenv. "‘ “ 4: Tric. du 1er au 32e rg, puis répéter
[=] = m. env. sur Pendr. ou m. endr. sur Tenv. \ du 21e au e rg
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() « poser la m. de drowte sur g, gauche

man pour b décalage

Remettre toujours los mg Kbérdes an position de trav
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OLA = poser la m. de droie sur Faig. gauche, les reprendie 0na. ef les poser sur kg, drotte
NG « poser la m. de gauche sur Mag. droite, les reprondre ens. ef les paser sur Maig. gauche

OO « posor ta m. contr. sur la m. de droe, puls les poser ens. sur la m. do gauche st matire ks 3 m. sur Faig. contr,

O TTTTTI B TTITTT IO wposertam contr. su lam, dodroite, puis les poser ens. sur la m. de gauche et matre les 3 m. sur Taig.
cantr., Gbcalor 1 alg. les 6 m. de droste of de gauche Continuer de 1a méme lagon en suivant ke diagramme

du travail.

Ne faire les jetés prés des m, i, que s'ils sont compensés
par un surjet simple ou 2 m. ens. & l'endroit,
Augm. de ch. oo (au bord ):
NislesBrgs: 13x 1 m ettsles 10rgs: 7x 1 m,
On obtient 113 m,

2)tslesBrgs: 20 x 1 m. et 10 rgs plus haut: 1 x 1 m,
On obtient: 119 m.
JtslesBrogs: 17 x Imettsles 10rgs: Ix 1 m
On obtient 123 m.

4)tsles Brgs: 19 x 1 m. et 10 rgs plus haut: 1 x 1 m,
On obtient 129 m.

W+ A 1) 45 cm (184 rgs) 3) 43 cm (176 rgs)
2) 44 cm (180 rgs) 4) 42 cm (172 1gs)

de haut. tot., former larrondi en rab. de ch. coté ts les 2 rgs

Nax3m. Ex2m etd4x3m,

2)1xdm 4xIm 4x2metS5x3m.

PNixdam Sx3Im. 2x2m e16x3m.

4)1xdm, 12x3m et xdm

A1)52cm (212 1gs) 3) 50 cm (204 tgs)
2) 51 ¢m (208 rgs) 4) 49 cm (200 rgs)

de haut. tot, rab. souplement les 41 m. restantes

Tric. la seconde manche sembiable.

W BANDE D'ENCOLURE

1/1 pendant 1 cm puis faire 1 rg endr. sur Fendr. o

quelques rgs de jersey d'un autre coloris, repasser ces 1gs
de jersey
Il syltira au moment du montage de les détricoter pour

retrouver le colors de base.
& 1a machine: tnc. la bande en 2 parties dos 1) 2) 3) 70 m. -
) 72m devant 1)2) 3) 122 m. - 4) 124 m,

W ASSEMBLAGE
Faite los gdférentes coutures en se reportant aux conseils

© Monter 1) 2) 3) 190 m. - 4) 194 m. aig. n* 25&«:."“ pages 2 ot3

CHRISTINE
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